



## **Ельчанин предстанет перед судом за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения**



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию).

Следствием установлено, что ночью 17 сентября 2017 года обвиняемый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Двигаясь по улице Гагарина в городе Ельце, был остановлен инспектором ДПС. На его законное требование о прохождении медосвидетельствования на состояние алкогольного опьянения водитель отказался. При проверке по базе данных было установлено, что в апреле 2015 года постановлением суда водитель был подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

езду в нетрезвом виде.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступления не признал и выдвинул версию об отсутствии опьянения в момент задержания. Однако следствие его доводы расценило, как попытку уйти от уголовной ответственности, и опровергло собранными доказательствами, в числе которых показания свидетелей, результаты очных ставок. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, лишение свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1216193>